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Qupdapot TG LALOTNTEC TWV SUVAMEWY KoL TA MPOoNUA OTIC MPALELS TWV pnTwV aptBuwv!!!!

| IAIOTHTEZ AYNAMEQN
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[IPA=EIZ PRHTAN APIGMS

NMPOZOEZH

Mo va mpocBécoupe §U0 i eplocdTeEpoUC OROONHOUC aptBoUC MPooBETOUpE
TOUC apLlBHOoUC Katl oto anotéAsopa Baloupe To POCNUO OV £XOUV oL aplopuot :

+2 +3 +4 +1=+10

2-3-4-1=-10 Oudonpoug = npocBétw j

Mo va mpocBécoupe Vo ETEPOCNHOUC apBpoug kavoupe adaipeon to
HEYAAUTEPO UELOV TO MIKPOTEPO APLBUO KATA QITOAUTN TLMA KOl OTO AMOTEAECUAL
Balouue TO MPOONUO TOU HEYAAUTEPOU aPLBUOU KATA AIOAUTH TLUN :

4+43=-(4-3)= -1

Etepéonuouc =2 adalpw
+5-2=+(5-2)=+3

ADQAIPEZH

Mo va adpatpEcov e amo tov aplBuo a tov aplBuo B npooBEToupE ToV a oToV

aVTLOETO tou dnAadn :

a-B= a+ (-B)

[EVIKA OTAV pLa TTOPEVOEDN EXEL LTTPOOTA TNE TO « - » UIMOPOUUE VOL TNV
anaAéwpovpe pall ME TO « - » Kal va ypaoupe Tov avtiBeTo Tou aptBupou mou
TIEPLEXEL .

-(+5) =-5

-(-2) =+2
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NOAAANANAAZIAZMO:Z- AIAIPEZH

Auo pntoi apBpot a, B Aéyovtar avriotpodot av a.p=1

+ -

+ o +

-o + = -

AZKH2EI2

1) Na yivouv oL mpagelg :

A) (-2-3). (-4+6) — (-7)=
B) (-1)2 (-2)® - (-7+8). (-5-1)=
(54 (5+3)

A) 2.(a+B) -3.(a-B)-5B =

|l
o)

~

Ta (dwa Loxvouv Kat otn
Sialipeon amAd kel ot
> aplBpol katd amoAutn
TLUA avTi va

noAAamAaoialovral,

Stapouvrad.

2) XpNOLUOMOLNOE TNV EMUEPLOTIKN LdLoTnTAL:

3) Kave avaywyn opoiwv opwv:

4)

A) 3(a+B+Y) -2a-3B =
B) 4(B+y+a) -5(a-B+y) +a =
) (x+a+3x) + 2(a+2))=

X+X+X=
X+2+x+4=
2X+a+3x+2a+a=
X+O+X+X+20+5x=

Na KAVETE TIC MPaéelc. OUUNOOU TNV EMUEPLOTLKN

wbotnta!
A) 2(a+p+y) -4(a+p-y)=
B) 3(ap+a+Py) -4(ap-By)=

© o O Quunoou :

2(x+a)= 2x+2a
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M4a(ap+py) -4By- 3a’B=
A) 5a(a’B+aBy) — 3B - 5a°By

5) Na UTtOAOYLOETE TIC TAUTOTNTEG:
A) (a+1)*=
B) (a-2)°=
N (a+1)°+(a-2)*-2a’=
A) (a-2)(a+2)=
E) (a-3)(a+3)=
>1) (a-5)(a+5)=
Z) (o-10)(a+10)=
H) (0-6)(a+6)- a’=

R
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(D Twvigs Q)

[ WvIA €ival 10 YEWPUETIPIKO OXNUAa TIOU anoteneital
and dUo nuieuBeies pe koivn apxn. Ol YWVIES
LETOPOUVIAI OE€ UOIPES.

H opBn vmvia givar 90° Kaee vwvua plkpé'repn ano
HOIpEC. TNV 0pBN AEyeTal o« i,

E:JL “1—4_

Mn kupThH YWVIa

KaBe kupTth ywvia uevaAUTspn H ywvia ivai
anod Tnv opBn AgyeTai
apBAsia.

\ \ Kal JIkpOTEPN ano 360° .

HeyaAuTepn ano 180°uoipeg

Tarpan]\aupa

Oploywvio Tpiywve

To opBoywvio Tpiywvo
EXEl Yl ywvia mou eivai

N \ opeﬂ (909).
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Koguel WAeved  xoguen

Z' éva Tpiywvo, EXTOC and Ta KUpla oTorysia, Undpyouv Kai Ta deutepeliovia oToixela,
nou eivat of Siapeool, ot SroTopo! Kat Ta YN,

A

Jidueaos evg Tpiydvou
ovopatetal 10 eulypappo
THRHG TIOU EVUVE! IO KO-
puen TOU rplytww JE T0
€00 TG anEvavt AEUPAG,

A

0T0§0s  v0Q TpiyivOU
ovoualeTar 10 suBUypappo
TIOU GEPOUYE anod ia
Kopugr, xwpilel m ywvia o
108G YWViEQ KOI KQTO-
omy onévavi TAeupd,

A

-N-I > 1 NAEYPA KAI 2 TONIES
MPOZKEIMENES SE AYTH IZES.

Avo opBoywvia Tpiywva
elval toa 6tav €xouv 2

AUo tplywva ival ioa 0tav £€Xouv:
MN-N-N - 3 NAEYPEZ IZEZ

N-r-N > 2 NAEYPES IZES KAI TH TQNIA
MEPIEXOMENH SE AYTES I3H
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1) Na BpeBel o x KatL oco sivat n kabe ywvia oto ABI (tpiywvo).

Quunoovu :
abpolopa ywviwv
Tprywvou= 180 °

o

2) Noa deifete OTL 0TO LOOOKEAEC TPlywVo N SLApECOC Elval Kot
Sdiyotopocg ko v og.

p N

s A b Ny

3) Exw pa ywvia Oxy kot 08 dixotopoc tnc. Av OK=0A va dsitete

ottL AK=AA onov AK, A\ armootaoceilg amno to A. : : : :
Anootaon elval n kabetn evbeia

amno 1o A otig Ox , Oy.
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EnAuon e€lowoewv deutépou Babuou e T BoriBeta Tunou

T ve Abgovpe v edicoon  ax? + [3)( + v = 0 e a # 0 vmoloyilovus ™ Swkpivovsca A
ue oV TOMO:

A = B? - day

OndTE £(0VUE TIC TUPUKATH TEPUTTHOTELS:

. . . -B =VA
® AvA > 0, Exel 8U0 GVIOEQ AUCEIG TIG X, = —— ——

e Av A = 0, gxel pia 3 Auon My X, = — EBa
®* Av A < 0, Bev €£xel Ao (adlvarm).

(Mnyn: https://www kiosterakis.gr/edu/eyresi-rizon-trionymou )

NMAPAAEITMATA
10

Na Aubsi n e€iowon: 2x*—x—6=0
AYZH:
Ity eiowon  2x'—x—-6=0 sivar:

a=2 B=-1 y=-6

Omoérte n Alakpivouod Tng givai:

A=B’—day= (-1'-4-2:(-6)= 1+48=49 >0

Apa n e§iowon £xel duo avioeg AUOEIG, TIG: 1+7

Xl=’—'4—'
(o BEVA_ —(DxV49 _ 1:!:7_/
20, 2.2 4 -7 -
N 1-7_-6_|

=]

.
4

40
a) Na Aubsi n e§iowon: 2x* —10x+8=0
B) Na Tapayovrotroin®ei 1o Tpivupo:  2x° —10x+8
AYZH:
a) Zmyv ediowon 2x’~10x+8=0 eivar: o=2 P=-10 y=8
Omore n Alakpivouoa sivai: A=p*—day = (-10)*-4-2-8=100-64=36 > ()
Apa n e§iowon €xel dUo Avioeg AUOEIG, TIG:

10+6 16
/ R 4 =T=E]
x_—BiJA_ —(-10)+36 106 _

2a 2.2 4 N\ _10-6 4
o -
4

4

Apa AUoeig Tng e€iowong 2x*—10x+8=0  cival o1 apiBuoi 4 kai 1

B) 2x*—10x+8 =2(x*-5x+4) =2(x’-4x—x+4)=

=2x(x-4)—(x—-4)] =2(x-4)(x-1)

Apa:  |2x*—10x+8=2(x—4d)(x—1)|

(MnynA: EuBVLOG AnpnTtpakomoulog https://slideplayer.gr/slide/13472402/ )
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Ot aoknoelg givar gite mPoidV GUVAOEAP®Y OO EKTAOEVTIKG site ite mPoidv oo
LOV KOl Ol POTOYPOPIEG AVIIKOLV GTO SdiKTVLO KOl 6TV €poppoyn pinterest ot
TpononomOnkav 6e opiopéva onpeia amo péva.

EeKwvnote TV enavAAnYT cog Kot Tpootafnote va Bupdote Toug TOTOVG Kot TG
peBodoroyieg KoTavodVTAG Yo TOld AOY0 KAVOLLLE TO KAOE TL.

Kvpia,

Aélhov T'ewpyia




